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U Šibeniku, 24. siječnja 2022.

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA
1. Izvještaj o prihodima i rashodima za razdoblje 1.1. do 31.12.2021. godine
Prihode razdoblja (AOP 001) u većem dijelu čine prihodi iz Državnog proračuna  (AOP 063),te prihodi iz županijskog proračuna (AOP128). Vlastiti prihodi (AOP 119) ostvareni su od prodaje električne energije, obrazovanja odraslih, zakupa prostora i izdavanjem duplikata svjedodžbi. Prihode za posebne namjene (AOP 112) čine prihodi učenika za pokriće učeničkih rashoda. Od ove godine škola sudjeluje u realizaciji projekata Regionalnih centara za nove kompentencije u području strojarstva i
elektrotehnike, financiranih iz EU sredstava (AOP 069), i odnose se uglavnom na rashode za plaće za djelatnike koji sudjeluju u navedenim projektima.

Prihodi od prodaje imovine (AOP 307) odnose se na prihode od prodaje stana u zgradi škole.         

Svi rashodi vezani uz navedene prihode prate se prema izvorima financiranja i utrošeni su po financijskom planu, što se može i pratiti kroz aplikaciju županijske riznice.       

Višak prihoda poslovanja u 2021.godini (AOP 285) korigiran je za iznos od 408.500,00 kn za pomoći iz državnog proračuna za nabavu opreme (AOP 065), te kapitalna ulaganja Šibensko-kninske županije  za opremanje učionice elektrotehnike (AOP 237), te je za navedini iznos smanjenj manjak od nefinancijske imovine (AOP 402).

Višak prihoda 2021. Godine iznosi 18.122,01 kn, što u konačnici zajedno s prenesenim viškom iz 2020. godine (AOP 410) rezultira viškom od 211.033,15 kn.

Preneseni višak prihoda čine neutrošene tekuće pomoći za državnog proračuna za financiranje učeničkih projekata, namjenski prihodi od učenika, neutrošeni vlastiti prihodi te prihodi od prodaje nefinancijske imovine.
2. Bilanca – stanje 31.12.2021. godine 

Bilanca iskazuje stanje imovine i obveza na kraju godine. Posebno ističemo AOP 228- Prihodi budućih razdoblja, a odnose se namjenske prihode za pokriće materijalnih rashoda učenika do kraja šk.god.2021/22.
3. Promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

U tijeku godine nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine. 
4. Izvještaj o obvezama na dan 31.12.2021. 

Stanje nedospjelih obveza (AOP 097) odnosi se na obveze podmirene u siječnju 2022. godine.    

5. Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
Iskazani su ukupni rashodi za 2021. godinu- srednjoškolsko obrazovanje (AOP 116).
U privitku su i tablice vezane uz značajnija odstupanja u odnosu na prethodnu godinu.
Škola ne dostavlja popis ugovornih odnosa i popis sudskih sporova u tijeku prema članku 14. Pravilnika o financijskom izvještavanju, jer za iste nema iskazane podatke u svojim evidencijama.  
                      Računovodstvo                                              Ravnatelj
Blanša Mićin                                     Josip Belamarić, dipl.ing
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